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Λευκωσία, 7 Ιουνίου 2019 
 
 
 

ΠΡΟΣ : Όλα τα Μέλη 
 
ΘΕΜΑ: Σχέδιο Ψηφιακής Αναβάθμισης των Επιχειρήσεων 
 
 
Κυρία/ε, 
 
Επιθυμούμε να σας πληροφορήσουμε ότι το επόμενο διάστημα το Υπουργείο Ενέργειας, 
Εμπορίου και Βιομηχανίας αναμένεται να εξαγγείλει Σχέδιο Επιχορήγησης για τη Ψηφιακή 
Αναβάθμιση των Επιχειρήσεων. 
 
Στόχος του Σχεδίου είναι η ενίσχυση της ψηφιακής ταυτότητας των επιχειρήσεων και η αύξηση 
του αριθμού των επιχειρήσεων που χρησιμοποιούν τεχνολογίες πληροφορίας και επικοινωνιών.  
Το Σχέδιο θα είναι σύμφωνα με τον κανόνα De Miminis και ο συνολικός προϋπολογισμός του 
θα ανέρχεται σε 4.5 εκατομμύρια ευρώ. 
 
Δικαιούχοι θα είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις από όλες τις οικονομικές δραστηριότητες εκτός 
από τους τομείς της αλιείας, υδατοκαλλιέργειας και δραστηριότητες που σχετίζονται με την 
πρωτογενή παραγωγή ή μεταποίηση ή εμπορία γεωργικών προϊόντων όπως σημειώνονται στο 
Παράρτημα Ι της Συνθήκης της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης. 
 
Το  ποσοστό της χρηματοδότησης θα ανέρχεται το 50% του συνολικού επιλέξιμου 
προϋπολογισμού με ανώτατο όριο τις €50,000 για την μεταποίηση και €40,000 για τις άλλες 
δραστηριότητες. 
 
Παρά το ότι το Σχέδιο δεν έχει ακόμα εξαγγελθεί και κατ’ επέκταση μπορεί να υπάρξουν κάποιες 
διαφοροποιήσεις στον οδηγό, κρίνουμε σκόπιμο να σας ενημερώσουμε για να προετοιμαστείτε 
κατάλληλα.  Τονίζουμε ιδιαίτερα ότι σύμφωνα με τη δημόσια διαβούλευση το Υπουργείο 
αναμένεται να προχωρήσει σε εξέταση και χρηματοδότηση αιτήσεων σύμφωνα με τη 
χρονολογική σειρά υποβολής των αιτήσεων (FIRST COME – FIRST SERVE). 
 
Το προσχέδιο του οδηγού βρίσκεται αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 
(www.mcit.gov.cy). Υπηρεσία βιομηχανίας και τεχνολογίας, χορηγίες, χρηματοδοτικά 
προγράμματα, Σχέδιο Ψηφιακής Αναβάθμισης των Επιχειρήσεων. 
 
Για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφόρηση παρακαλώ όπως επικοινωνείτε με τον αρμόδιο 
λειτουργό του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας κ. Νίκο Ιωάννου στο τηλέφωνο 
22-867151. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
Ανδρέας Ανδρέου, 
Διευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
 
/ΜΚ. 
 
 


